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PROTI RADARU VŠEMI PROSTŘEDKY! 
 

Přátelé, loutková vláda řídící dnes náš stát hodlá proti vůli drtivé většiny             
obyvatelstva odevzdat část našeho území, které nám v boji za svobodu našeho 
národa vybojovali naši předci během staletí Rakousko-Uherské nadvlády a ve 
dvou světových válkách, Spojeným státům americkým, aby zde vybudovaly 
svou vojenskou základnu. Pokud Topolánkova vláda splní tento svůj záměr 
navzdory vůli našeho národa a ústavě naší země, stane se naše země loutkou v 
rukou mocenských zájmů nejagresivnějšího státu světa - Spojených států ame-
rických. Kdykoliv tato země půjde do války, což u ní ostatně není nic neobvyk-
lého, půjdou s ní do války i všechny její vojenské základny včetně té umístěné 
na našem území. Naše země tak bude zatažena do všech vojenských dobrodruž-
ství USA, čímž ztratíme kontrolu nad svou zahraniční politikou a definitivně se 
tak staneme satelitem USA. 
 
Občané, stát není věcí mimo nás - MY JSME A TVOŘÍME STÁT. Veškerá 
moc ve státě tedy vychází z nás - z vůle našeho národa. Pokud se naši               
volení představitelé zpronevěřili vůli našeho národa, máme plné právo je sesa-
dit, a to navzdory všem zákonům, které si na svou obranu vytvořili. Pokud vláda 
naší země odmítá respektovat vůli našeho národa a brání se jeho požadavku                   
na své odstoupení, stává se okupační mocí a JE NAŠÍM NEZCIZITELNÝM             
PRÁVEM UČINIT VŠE CO JE V NAŠICH SILÁCH PRO JEJÍ              
ODSTRANĚNÍ. TAKTÉŽ JE NAŠÍM PRÁVEM UČINIT VŠE             
PROTI PŘÍTOMNOSTI CIZICH OKUPAČNÍCH VOJSK NA NAŠEM 
ÚZEMÍ. 
 

BOJ PROTI RADARU VŠEMI PROSTŘEDKY NENÍ JEN      
NAŠÍM PRÁVEM, ALE I POVINNOSTÍ! V SÁZCE JSOU  

ŽIVOTY A SVOBODA NÁS A NAŠICH DĚTÍ. 

KDO JSEM? 
Národně komunitaristická/bolševická strana Československa (NK/BS ČS) je vlastenecká, 
socialistická a čechoslovakistická strana nového typu, působící na území bývalého Čes-
koslovenska. NK/BS ČS se ideově nachází mimo škatulky levice a pravice a řídí se ideo-
logií národně evropského komunitarismu (bolševismu). NK/BS ČS je součástí hnutí 
majícího pobočky po celém světě (USA, Rusko, Izrael, Řecko, Francie, Brazílie ...).  

www.narodni-bolsevik.org  
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